



# Новини

## Андрушівщини

ВИДАЄТЬСЯ З ЛИСТОПАДА 1931 РОКУ  
<http://www.andrushivchina.ucoz.ua>

САЙТ АНДРУШІВСЬКОЇ РДА  
<http://www.andrda.gov.ua/news.html>

№ 48 (9676) П'ЯТНИЦЯ, 29 ЛИСТОПАДА 2013 РОКУ Ціна договірна

## Економічний фактор євроінтеграції

Офіційно

Україна вступає в нову фазу випробувань. Опинившись між двома перехресними вогнями, що летять зі Сходу та Заходу, наша держава бере вимушену паузу в процесі підписання Угоди про асоціацію з ЄС. Подальший розвиток подій обіцяє бути як цікавим, так і бурхливим, що однозначно не залишить байдужими ні українців, ні європейців, ні, звісно ж, росіян. Гра в геополітику грається й надалі, демонструючи увесь цинізм, хитрість та безжалісність до слабших партнерів.

Сьогодні, коли за декілька днів до саміту «Східного партнерства» у Вільносі, український уряд офіційно оприлюднив інформацію щодо вимушеної паузи у процесі євроінтеграції. Тому основним питанням, яке бентежить громадян, є наступне: що ж, взагалі, відбувається і куди ми рухаємося далі?

Аби дати чесну відповідь на таке запитання, слід керуватися виключно фактами та умовами об'єктивної реальності, в якій ми всі живемо.

Факт перший - із серпня 2013 року Російська Федерація веде жорстку торгово-економічну та безпринципну інформаційну війну проти України.

Факт другий - в умовах величезних економічних втрат, які кожного дня зазнає наша держава, Європейський Союз не поспішає запропонувати реальну фінансову допомогу, що допомогла б мінімізувати існуючі ризики.

Факт третій - при усьому бажанні Президента Віктора Януковича та всього українського народу й надалі продовжувати шлях євроінтеграції, такий процес наразі виглядає неможливим через неспроможність східних та західних партнерів адекватно сприймати Україну.

І факт четвертий - з самого першого дня незалежності нас тільки-но вчать та дають настанови, забувши про те, що Україна сама в змозі і має право вирішувати власну долю.

На думку такого авторитетного експерта як Вадим Карасьов, якщо Угода про асоціацію з ЄС наразі і відтермінується, то сам процес євроінтеграції не зупиняється. В свою чергу, директор Київського центру політичних досліджень та конфліктів Михайло Погребінський вважає, що Угоду про асоціацію з ЄС не варто підписувати через те, що українські товари все одно не зможуть вийти на європейський рівень через тисячі норм та вимог, що кожного дня висуває Європа по відношенню до України.

Окрім зазначеного експер-

том, до вищесказаного можна додати декілька цілком логічних моментів, що виходять з попереднього досвіду колишніх соціалістичних країн, котрі набули членства в ЄС.

Якщо провести аналогію з Угорщиною або Польщею, ЄС спільно з Україною повинен був розробити програму реформ, яку підтримали б Міжнародний валютний фонд і Світовий Банк, залучити інші інституції, які могли б надати Україні фінансову і економічну підтримку. Це мало бути головною метою. Проблема виборчого правосуддя могла бути лише одним із завдань місії. Але, на жаль, Александр Квасневський та Пет Кокс занадто захопилися питанням Юлії Тимошенко і абсолютно не чули закликів вирішити важливе для 45 мільйонів українців питання стабільності і розвитку економіки.

Крім того, Європейський Союз мав би запропонувати Україні фінансову допомогу на модернізацію системи державного управління та виробничих потужностей українських підприємств, щоб наша продукція була конкурентною на ринках країн ЄС, але цього з невідомих досі причин так і не трапилось.

І останній, проте не менш значущий момент української євроінтеграції - шалений тиск МВФ при повному мовчанні ЄС. Адже як ще можна зрозуміти вимогу підвищити тарифи на газ на 40%, за умов економічної блокади зі сторони Росії та небажанні Європи хоча б мінімально компенсувати Україні фінансові втрати? Таким чином, сума зовнішніх факторів викликала непопулярне, вимушене рішення уряду взяти паузу щодо підписання Угоди про асоціацію з ЄС, аби отримати необхідний час для мінімізації ризиків та формування чіткої позиції як по відношенню до Росії, так і стосовно Європи, шлях до якої, попри усі радощі ворогів України, залишається незмінним.

Андрій ГОЛОВИЦЯ,  
журналіст

## На коліна стаю перед вами, мої українці!



В історії бурхливого ХХ-го століття Голодомор 1932-1933 років в Україні посідає особливе місце. Його пік прийшовся на весну 1933 року. В Україні тоді від голоду вмирало 17 людей щохвилини, 1000 - щогодини, майже 25 тисяч - щодня... Проте критерієм масштабності трагедії є, очевидно, не лише цифри, а й здатність кожної людини сприймати чуже горе, як своє.

Щороку у четверту суботу листопада ми поминаємо жертв Голодомору і політичних репресій. 22 листопада керівники району та міста, представники трудових колективів, школярі взяли участь у мітингу та покладанні квітів до пам'ятного Хреста на старому міському кладовищі. Перед прису-

тніми виступив міський голова Бойко В. І., який зазначив, що Голодомор став найбільшою трагедією за всю історію українського народу. За масштабом і жорстокістю він не має аналогів в історії людства.

Хлопчики й дівчатка, тримаючи в руках свічки, розповідали про

страхиття, які довелося пережити українському народу, особливо дітям.

Нехай пам'ять про Голодомор буде вічною, а така трагедія ніколи не повториться.

Марія ОЛЕКСЮК  
Фото автора

## «НЕВИПЛАКАНІ СЛЪОЗИ УКРАЇНИ»

Десятиліттями про голод 1932-1933 рр. замовчували. Про цю найтрагічнішу сторінку в історії України, яка сталася 80 років тому, для учнів 9 класу райської школи № 1 22 листопада в районній бібліотеці провели День інформації «Голодомор: невиліплані сльози України». Зі слів вчительки історії Маркіної Т. М. діти дізналися про причини і наслідки небувалого геноциду.

З цікавістю слухали присутні сподади Мисливої Є. М. з м. Андрушівки - очевидці тих жахливих подій. В їх родині було 13 дітей, - розповідала жінка із сльозами на очах, - і всі вижили... Але якою ціною? Голод полював на людей, які вимирали сім'ями. І ніхто їх не хотів захистити.

Присутні мали можливість не лише почути правду про 1933-й рік, а й ознайомитися з тими подіями через представлену книжкову виставку

«Невиліплані сльози України», біля якої було проведено бібліографічний огляд «Голодомор - геноцид українського народу». Ці книги є результатом копітих, сподвижницьких зусиль багатьох людей, котрі через серце і душу пропустили наповнені страшною правдою спогади очевидців, опрацювали тисячі документальних свідчень.

Олена ЛЮХ,  
бібліограф районної бібліотеки для дорослих

## Відбулася сесія районної ради

22 листопада депутати та запрошені зібралися на вісімнадцяту сесію районної ради шостою скликання.

На порядок денний зібрання було винесено ряд важливих питань. Так, про хід виконання районної цільової програми розвитку дошкільної освіти інформували в.о.начальника відділу освіти райдержадміністрації В. А. Бобер. Начальник відділу охорони здоров'я РДА А. В. Огір ознаямила присутніх з ходом виконання комплексної програми боротьби з онкологічними захворюваннями на період до 2016 року в Андрушівському районі. Депутати та запрошені заслухали питання про виконання районної програми оздоровлення та відпочинку дітей на 2009-2013 роки, по якому інформувала в.о. начальника відділу у справах сім'ї, молоді та спорту райдержадміністрації Н. О. Пінчукова.

Начальник управління фінансів РДА Н. О. Суботенко інформувала депутатів та всіх присутніх про виконання районного бюджету за 9 місяців 2013 року та про внесення змін до районного бюджету на поточний рік. По цих питаннях були прийняті відповідні рішення.

Депутати заслухали ряд питань комунальної власності, про

які інформували заступник голови районної ради В. Б. Шпаківський. Зокрема, затверджено розподільчий баланс Андрушівської центральної районної лікарні, переукладено контракт з директором «Комунального архітектурно-проектного ремонтно-експлуатаційного підприємства» Андрушівської районної ради Б. Ф. Лисайчуком.

Начальник відділу культури райдержадміністрації Г. І. Білецька інформувала про мережу закладів культури Андрушівського району, яку депутати затвердили.

На розгляд сесії районної ради було винесено питання про затвердження технічної документації по визначенню грошової оцінки земельних ділянок. Інформували начальник відділу Держземагентства в Андрушівському районі П. В. Масира. Рішення було прийнято.

Депутат районної ради, голова комісії з питань законності, регламенту, депутатської етики та місцевого самоврядування С. А. Гарастівський ознаямив присутніх із зверненням до Верховної Ради України про невідкладний розгляд та прийняття проекту Закону України «Про порядок імпічменту Президента України». Своїм рішенням депутати не схвалили дане звернення до Верховної Ради України.

На розгляд сесії районної ради було винесено питання про затвердження Положення про по-

рядок управління об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селища, міста району у новій редакції. Після активного обговорення депутати не затвердили вище назване Положення.

При обговоренні питань, які виносилися на сесію районної ради, активну участь брали депутати А. І. Доманський, А. І. Авраменко, Н. В. Пально, Д. Т. Бойко, В. І. Семенюк, Л. П. Сілецька, П. М. Рудюк, Ю. О. Ішук, П. В. Юянець, В. А. Казмірчук, Г. А. Щербаківа та інші.

Наш кор.

## СПИСОК

депутатів районної ради VI скл., присутніх на 18-й сесії ради

Фракції	Кількість депутатів	18 сесія від 22.11.13
Фракція «Партія регіонів»	14	9
Фракція «Народна Партія»	9	8
Фракція ВО «Батьківщина»	24	14
Фракція «Наша Україна»	4	3
«Сильна Україна»	1	1
Фракція «Комуністична партія України»	4	3
СПУ	1	1
<b>Разом</b>	<b>57</b>	<b>39</b>